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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZOITO DE MARÇO DE 

DOIS MIL E DEZENOVE NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de 

Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral número um mil cento 

e sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar de 

diversos assuntos. A Sessão foi Presidida pelo Vereador Elielson Elias Mendes e 

Secretariada pela Vereadora Fabíola Melo de Carvalho. Faltaram os Vereadores 

Robson Pinto da Silva e Pablo Sergio de Freitas. Havendo número Regimental, o 

Presidente deu por aberta a Sessão e solicitou um minuto de silencio em razão do 

falecimento do Sr. Sergio Daflon Monnerat. Após, solicitou ao Secretário que fizesse 

a leitura do experiente que constou: Projeto de Resolução nº 02/2019 de autoria da 

Mesa Diretora, que dispõe sobre: “Fica constituída a Comissão Temporária de 

Saúde da Câmara Municipal de Cordeiro.”; Projeto de Resolução nº 03/2019 de 

autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre: “Altera o parágrafo 2º do artigo 141 do 

Regime Interno e dá outras providências.”; Projeto de Lei nº 52/2019 de autoria da 

Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre: “Inclui a “Semana da 

Integração Católica” no calendário oficial do município, a ser celebrada anualmente 

no mês de agosto.”; Indicação nº 273/2019 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de 

Carvalho; Indicações nº 277 e /2019 de autoria da Vereadora Jussara Barrada 

Cabral Menezes; Indicação nº 288/2019 de autoria do Vereador Marcelo Marco 

Duarte Fonseca; Indicação nº 294/2019 de autoria da Vereadora Elizabet de Oliveira 

Linhares Correa; Ofício nº 058/2019 do Poder Executivo; e, Ofício nº 017/2019 da 

Secretaria Municipal de Trânsito. Posteriormente, o Presidente concedeu a palavra 

aos Vereadores pela Liderança de Partidos. Usaram da palavra os Vereadores 

Furtuoso de Fátima da Conceição Lopes, Thiago Macedo Santos, Fabíola Melo de 

Carvalho, Elizabet de Oliveira Linhares Correa, Jussara Barrada Cabral Menezes e 

Mário Antônio Barros de Araújo, que discursaram sobre diversos assuntos, entre 

eles: ambulâncias adquiridas por Emenda Parlamentar; valores arrecadados pelo 

Município através de Emenda Parlamentar, IPAMC, entre outros; fechamento do 
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Hospital Antônio Castro; obras realizadas no Município; e autorização de exames na 

Saúde. Após, o Presidente fez uso da palavra e solicitou a Comissão de Obras que 

fosse ao INSS para verificar se os direitos trabalhistas dos funcionários que fizeram 

processo seletivo para Prefeitura Municipal estão sendo pagos. Disse assim que os 

EPI’s não estão sendo fornecidos para estes funcionários e que o pagamento das 

férias não está sendo realizado. Após, fez questionamentos com relação à empresa 

prestadora de serviços para o Hospital de Cordeiro. Ulteriormente, o Presidente 

encerrou a Sessão convocando os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se 

no dia vinte de março de dois mil e dezenove às dezoito horas. Nada a mais para 

constar foi lavrada a presente ata que vai assinada pela Primeira Secretária e pelo 

Presidente. 
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